
Referat fra bestyrelsesmøde 
Tirsdag den 6. marts 2012 kl. 18 

 
 

  
Til stede: Erik, Steffen, Jytte, Anders, Harry (delvis), Heinrich, Alice 
Afbud:  
 
1. Tilføjelser til dagsordenen 
Havnemester Harry Reinholdt meddelte bestyrelsen, at han grundet sygdom og efterfølgende operation i det 
raske øje samt endnu ukendt sygemeldingsperiode ikke er og ikke vil være i stand til at varetage hvervet 
som havnemester, hvilket bestyrelsen har fuld ud forståelse for. Bestyrelsen har været glad for den 
arbejdsindsats som Harry har ydet hidtil og forsøger at finde en ny havnemester som vil overtage hvervet, i 
første omgang frem til den kommende generalforsamling i november måned, hvorefter der kan tages fornyet 
stilling. Såfremt der er nogle af klubbens medlemmer der har interesse i at varetage hvervet som 
havnemester bedes de venligst kontakte formand Erik Ejlertsen. 
Lars Poulsen har fået overdraget nøgle til værestedet og er ansvarlig for de nødvendige aflæsninger til brug 
for vores kasserer. 
Bjarne Winther har fået overdraget nøgle til kaffeautomaten. 
Oversigt over værktøj er under udarbejdelse og afleveres til Stefffen Yde når den er klar. 
Der er bestilt 250 årsmærker hos BW Skilte, som kontakter klubben når de er klar. 
 
2. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde 
Referatet fra sidste bestyrelsesmøde blev godkendt og underskrevet  
 
3. Meddelelse fra formanden 
3.1 Der har været afholdt fællesmøde mellem HSC, HSF, Kajakklubben og Haderslev Kommune hvor der 

blev orienteret om følgende af Hedegaard fra Kommunen: 
Der bliver mulighed for at flytte kajakkubben til nordsiden 
Nye service og toilet forhold til gæstesejlere på nordsiden som vil være klar til sæsonstart 2014 
Helene og Jensine bytter plads – så Helene kommer hen til Kulturtorvet ved Søslangen 
Havnen har mulighed for at bytte cirkuspladsen med et andet areal på nordhavnen, dette giver mulighed 
for at cirkuspladsen kan bruges til vinteropbevaring af både, også de både der ligger på kommunens 
pladser, hvis vi (mod betaling) vil tage dem op? 
Lejeaftalen for nordsiden kan ikke forlænges efter 2013. Der åbnes mulighed for at forhandle om 
nuværende medlemmer og bådejere der pt. ligger på nordsiden kan blive liggende og at klubberne 
(ligesom X-yacht) betaler et favorabelt beløb for disse pladser, og klubbens medlemmer kan så være 
fastliggere på disse pladser indtil de selv opsiger. 
Opkrævning af gæstesejlere for nordsiden overgår til kommunen pr. 2014 
Havnepenge uændret i forhold til sidste år (110-130-150 kr) 
Fast pris på el på nordsiden, sidste år 225 kr. pr. plads, i 2012 vil prisen andrage 245 kr. pr. plads 
Kommunen sænker lejepisen på deres bådpladser fra 10.000 kr. til 8.000 kr. pr. plads pr. år 
Optagelse i Sejlerens Marinaguide fortsætter også i 2012, HSC betaler 25% 
. 
 
Udmeldingen fra kommunen omkring ikke-forlængelsen af kontrakten for Nordsiden fra år 2013 samt 
cirkuspladsen blev drøftet og der skal foretages beregninger, før vi kan vurdere eventuelle 
konsekvenser/muligheder/løsninger. 
 

3.2 Der har været afholdt generalforsamling i DS Lillebælt Syd Kredsen. Dansk Sejlunion ønsker at 
nedlægge de eksisterende kredse, som fremover skal erstattes af et netværk. Lillebælt Syd går ind for 
denne nye struktur og håber de bliver netværk i DS. Ungdomsarbejdet i Lillebælt Syd Kredsen fungerer 
utrolig godt. 

3.3 De enkelte bestyrelsesmedlemmers arbejdsopgaver blev gennemgået og hjemmesiden vil blive ajourført 
i overensstemmelse hermed. Der er ikke væsentlige ændringer og havnemesterens opgaver er ikke helt 
afklarede grundet punkt 1. 

3.4 Der slås pæle i uge 11. Heinrich koordinerer med HSF 



3.5 Dansk Sejlunion kan snart fejre 100 års jubilæum og har derfor anmodet om oplysninger, hvilket Jytte og 
Erik skaffer. 

3.6 Der har været rettet henvendelse til X-Yacht om der kan åbnes op for brug/leje af X-Yacht’s kran, hvilket 
X-Yacht har afslået. 

3.7 Standerhejsning aftalt til den 28. april. 
 

 
4. Status og beretning af udvalgene. 
 
5. Næstformand/Webmaster 
 
6. Kasserer 
6.1 Ingen bemærkninger hertil.  
6.2 Aftalt kreditnota fra Svendborg Uddybning er kommet. 
  
7. Ungdomsudvalg 
7.1 Forsikringer er ved at blive trimmet i forhold til de reelle værdier. 
7.2 Der er etableret kontakt med eventuel køber for salg af 7 af de ældste optimistjoller. Dermed vil der 
fortsat være 14 optimistjoller tilbage i ungdomsafdelingen hvilket dækker det behov der er. 
 
8. Broudvalg 
 
9. Pladsudvalg 
9.1 Der er indhentet tilbud på fremstilling af lejder, galvaniseret og monteret på mastekranen på DKK 
30.000,00 fra Malle Skov og Have, som ville kunne godkendes af Arbejdstilsynet Montering af en sådan 
lejder ville kunne spare/erstatte de nuværende årlige omkostninger på 2 x 2000 kr. til leje af lift. Da en sådan 
investering vil have en tilbagebetalingstid på 7 år, kombineret med eventuel investering i nyt 
søsætningsudstyr med eventuel deraf følgende ændring af området, valgte bestyrelsen ikke at gå videre 
med denne sag. 
 
10. Sejludvalg 
10.1 Der er fin tilslutning til de kommende cykeltur den 10.03, men endnu flere medlemmer er velkomne til at 
deltage. 
 
11. Sekretær 
11.1 Rykkerprocedure for de medlemmer der endnu ikke har indbetalt deres kontingent for 2012 er iværksat. 
11.2 Der er rettet henvendelse til bestyrelsen om interesse for foredrag med Carbon 3. Dette blev godkendt 
af bestyrelsen, men foredraget ønskes dog først afholdt i oktober måned, såfremt dette kan arrangeres med 
Carbon 3. 
 
12. Eventuelt 
12.1 Næste møde Tirsdag den 24. april 2012 
  Onsdag den 23. maj 2012 
  Torsdag den 21. juni 2012   
 
 
Med venlig hilsen 
Alice Fløjstrup  
Sekretær 


